
Вариант № 31544

1. Задание 1 № 138
Найдите значение выражение 46 + 37.

2. Задание 2 № 230
Найди значение выражения (15 · 18) : (9 · 5).

3. Задание 3 № 123
У Саши есть 300 рублей, и ему нужно купить шесть стаканчиков йогурта и две булки хлеба. Саша решил на все

оставшиеся деньги купить бублики. Сколько сдачи он получит в итоге?

 
Запиши решение и ответ.

4. Задание 4 № 118
Электричка из Санкт-Петербурга в Строганово идёт 100 минут. Когда электричка отправилась из Санкт-Петербурга,

если в Строганово она прибыла в 15 часов 40 минут?

5. Задание 5.1 № 307
Лист бумаги расчерчен на клетки со стороной 1 см.

Найди площадь этого прямоугольника.

6. Задание 5.2 № 548
На рисунке ниже изображена фигура.

Найди периметр этой фигуры, если сторона клетки — 1 см.

7. Задание 6.1 № 329
В таблице приведены цены на пирожные в трёх кондитерских (в рублях). Используя эти данные, ответь на вопросы.

 

Название 
пирожного

Цена в рублях в кондитерской

«Сладкая жизнь» «Наслаждение» «Домашняя»

«Эклер» 11 12 14
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«Картошка» 28 29 30

«Корзинка» 34 29 31

«Ромовая баба» 16 13 12
 

В какой кондитерской пирожное «Ромовая баба» самое дешёвое?

8. Задание 6.2 № 603
Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне-октябре в Старом Осколе. Используя эти

данные, ответь на вопрос.
 

Месяц 2013 год 2014 год 2015 год

Июнь 11 6 8

Июль 8 3 8

Август 9 5 0

Сентябрь 13 4 1

Октябрь 7 3 5
 

В каком месяце с июня по октябрь какого года в Старом Осколе было наибольшее количество дождливых дней за
период с 2013 по 2015 год?

9. Задание 7 № 356
Найди значение выражения 25025 : 5 + 250 · 3.

10. Задание 8 № 69
Автомобиль ехал 10 мин. и за каждую минуту проезжал 900 м, потом сделал остановку, а потом ехал несколько минут,

проезжая за каждую минуту 800 м. Всего он проехал расстояние, равное 13 км. За сколько минут он проехал путь после
остановки?

Запиши решение и ответ

11. Задание 9.1 № 177
Изюм, орехи, конфеты и мармелад лежат в четырёх непрозрачных банках с надписями «изюм или орехи», «конфеты

или изюм», «мармелад или конфеты», «орехи или мармелад». Пете известно, что содержимое каждой из банок не
соответствует сделанной на ней надписи. Открыв банку с надписью «орехи или мармелад», Петя увидел, что в ней лежит
изюм.
 

В банке с какой надписью лежат конфеты?

12. Задание 9.2 № 676
Чтобы поступить в 5 класс лицея. нужно с понедельника по пятницу пройти три вступительных испытания: по

математике, по русскому языку и по английскому языку. В один и тот же день проходить два испытания не разрешается. В
лицее повесили расписание: математику можно сдать в среду и в пятницу, русский язык — в понедельник и в четверг,
английский язык — в понедельник и в пятницу. При этом русский язык обязательно нужно сдать до математики и
английского языка. Вася успешно справился со всеми тремя испытаниями.
 

В какой день Вася сдавал английский язык?

13. Задание 10 № 180
Лёша сложил пополам прямоугольный лист бумаги размером 4x6 клеток вдоль отмеченной пунктиром линии, смотри

рисунок 1. При это получился прямоугольник 4x3 клетки, от которого Лёша отрезал ножницами два угла вдоль линий,
отмеченных пунктиром на рисунке 2. После этого Лёша развернул обратно оставшуюся часть листа. Изобрази фигуру,
которая получилась у Лёши.
 

14. Задание 11 № 460
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В лесу на разных кустах висят 300 шнурков. Сова утверждает, что в среднем четыре шнурка из пяти, которые можно
найти в лесу, ей не подходят, поскольку они слишком длинные для дверного звонка. Ослик Иа утверждает, что в среднем
пять из шести шнурков из леса ему не подходят, поскольку они слишком короткие, чтобы сделать из них хвост. Оба
правы. Сколько шнурков, висящих на кустах, не подходят ни Сове, ни Иа? Найди наименьшее возможное число.

Запиши решение и ответ.
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